

### 北京东路延伸段二期·

# 脱管"两年多的道路,有人管了

干 2019 年建成投用的北京东 路延伸段二期道路至今未完成道 路移交,导致道路管理落入"真空 地带",路面损坏、路灯"失明"等 问题无人认领解决。

针对这一情况,经贵阳市融媒 问政平台督促协调,乌当区政府组 织多部门召开专题会,明确整改移 交责任和具体工作步骤。目前,第 一阶段整治工作已结束,破损路面 修缮完工,茅草冲隧道及其余路段 "失明"路灯已恢复照明。

### 道路未移交 管理陷入"真空"

贵阳市融媒问政平台多次接 到市民反映,北京东路延伸段二期 茅草冲隧道照明灯"失明"无人 管。为此,融媒问政记者于今年6 月多次联系贵阳市交通投资发展 有限公司、乌当区政府办和乌当区 综合行政执法局了解相关情况。

据了解,北京东路延伸段二期 道路全长 12 公里,于 2019 年 6 月 建完正式投用,建设单位为贵阳市 交通投资发展有限公司。道路质保 期已于2021年6月结束,但因多 种原因,贵阳市交通投资发展有限



破损路面修补中

道路管养工作。"贵阳市交通投资 发展有限公司有关负责人表示。乌 当区综合行政执法局有关负责人 认为,该道路还未移交,应该由贵

阳市交通投资发展有限公司对存



### 专题研究 划分责任推进移交

为推进问题解决,今年7月11 日,乌当区政府组织贵阳市交通投 资发展有限公司、乌当区财政局、

乌当区综合行政执法局、乌当区住 建局、贵阳市公安交通管理局乌当 分局有关负责人召开专题会议。会 议明确,由贵阳市交通投资发展有 限公司按照"现状缺陷整改、单项 移交"原则对道路进行清单化逐项 整治,做到整治一项、确认一项、移 交一项;乌当区综合行政执法局作 为接收主体,与该公司完善移交协 议签订并对全线进行接管。

"整治施丁干 8 月 30 日正式 启动,第一阶段先修缮破损路面和抢修照明设施,第二阶段是人 行道及道路其他设施修缮。"市交 投公司有关负责人告诉记者,9月 13日,第一阶段整治工作已结束, 破损路面修缮完工,茅草冲隧道 及其余路段"失明"路灯已恢复 照明,目前正在推进已完成整治 项目的移交工作。与此同时,第二 阶段整治已完成摸排工作,将尽 快完成施工。

乌当区市政设施管理所表示, 该所将积极与贵阳市交通投资发 展有限公司做好项目的移交工 作,逐步接管并做好道路日常维 护,确保市政设施功能使用及安

贵阳日报融媒体记者 刘庆



### 这些问题 市民有建议





## 这些建议 部门有回音

#### 乱停乱放问题

手机尾号 7210 的市民:

数博大道黎苏路自恒大御龙 天峰向远洋风景小区方向的人行 道上,停满了机动车,周围小区居 民每天都会在这条人行道上散 步、跑步,出行安全受影响,有的 车辆还挡住了盲道,增加了残障 人十的不便。请相关部门处理,督 促司机将车辆停放至道路两侧划 定的停车位,并在路口放置石墩, 避免车辆进入人行道。

#### 手机尾号 7297 的市民:

云岩区金关南路车辆乱停乱 放,影响过往车辆的正常通行,如 果发生火灾或其他事故,救援车辆 也无法讲人,建议部门及时处理。

#### 手机尾号 5300 的市民:

公司和乌当区综合行政执法局至

是照明电力设备设施及电缆线等

被盗导致,但由于道路已过质保期

且管养成本高,我公司不再承担该

"茅草冲隧道内路灯'失明'

今未完成道路移交。

白云区金欣路本来是一条双 向四车道的道路,但是由于两侧 社会车辆停车不规范,导致实际 只有两车道能用,甚至部分地方 仅能容纳一辆车通行,降低了车 辆的通行效率。希望相关部门加 强该道路的管理,或者安装摄像 头,避免违停现象发生。

手机尾号 0361 的市民:南明 区艺校立交 BRT 站闸机设备故 障,有三台进站闸机无法使用贵州 通 APP 二维码、刷脸乘车设备,市 民进站不便,建议部门尽快对闸机 讲行维修。

#### 安全出行问题

在问题讲行外置。

手机尾号 5239 的市民:

花溪区花燕立交旁,有工地施 工占用盲道,而且焊接了金属板、金 属棒等,给盲人出行造成不便。建议 相关部门核实此处施工是否合理, 将盲道恢复正常使用状态。

#### 手机尾号 0966 的市民:

观山湖区恒大中央公园地块的 云霄路一侧有一个在建工地,经常 有大货车进出,这里完全没有人行 道,只有停车位,行人只好在车行道 上行走,相当于与车争道,孩子上学 的时候家长更是担心。请有关部门 考虑行人的安全,给这条路增加人

贵阳日报融媒体记者 王晴

手机尾号 5181 的市民:经升 区香江路星河街部分商家卫生保 持差,有时候还会占道经营,导致 人行道油污重,路人通行的时候很 容易脚底打滑摔倒,建议相关部门 处理,让市民行走更安心。

贵阳经开区:您好! 接反映后, 黄河路街道办、综合执法局、市场监 管局及建管局对香江路星河街商 家投诉案件开展联合执法,针对路 而油污问题,已由建管局安排京河 环卫公司冲洗地面,且今后将会加 强保洁;市场监管局对商家下达了 卫生环境整改书,责令其进行整改。

手机尾号 1978 的市民: 花冠 路沿线摆放回收旧车的广告牌,不 但影响市容,且存在安全隐患,请 相关职能部门及时处理。

#### 贵阳市综合行政执法局经开

分局:我分局长期以来,每天出动 执法队员对全区范围内进行巡查 管控。执法人员严格按照《贵州省 城市市容和环境卫生管理条例》 第十四条之规定,结合工作实际和 职能职责对经开区管辖范围内违 规设置的户外广告及非广告的霓 虹灯、标牌、电子显示牌、实物照景、宣传栏等户外设施,责令停止 违规行为,限期清理或者拆除。对 花冠路经开段沿线摆放的回收旧 车广告牌,我分局执法人员在每天 巡查时也对回收旧车广告牌进行 下一步,我分局将继续加强 对辖区内违规广告的巡查管控力 度,早发现早整改,给周边市民营 造干净、和谐的生活环境

贵阳日报融媒体记者 王晴

### 阳光城 · 启航中心项目 1 号楼商业

贵阳日报传媒集团有限公司旗下阳光城·启航中心项目(贵阳市文化科技融合产业园)1 号楼 1-3 层商业面向全社会公开招商以来,得到了众多意向商家的积极响应。现将该项目招 商谈判公告如下:

- 1、请所有意向商家于2023年9月20日下午17:00前领取参加谈判的相关文件,将文件 要求做好资料准备
  - 2、谈判材料收取截止时间为2023年9月25日下午17:00,超时不予接收。
- 领取文件、递交材料地址:贵阳市中山东路 25 号报业大厦 19 楼,联系人:龙女士,联系 电话:18085157765。

特此公告。

贵阳日报传媒集团有限公司

# 沙文文化产业园招商合作

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司 所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

#### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路 551 号, 土地总面 积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面 积 0.6 万平方米, 净地面积约 2.5 万平方米。地块周边规划有轨道 S2 号线出人口, 高速公路出人 口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套

#### 、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标 准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行

联系人:吴先生 13985032718 现场看地联系人:赵先生 18984042664